День открытых дверей в территориальной избирательной комиссии Рамешковского района
Чуть больше месяца прошло после подведения итогов на выборах в единый день голосования 13 сентября 2015 года в Тверской области. Но уже обозначились первые шаги по подготовке к избирательным кампаниям в 2016 году: выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, губернатора Тверской области, депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва. 
Как и всегда вначале учебного года в клуб вливаются свежие силы. Перед предстоящими федеральными и региональными выборами территориальная избирательная комиссия Рамешковского района 26 октября 2015 года провела день открытых дверей для членов клуба молодого избирателя «Наш голос». Ребята узнали в территориальной избирательной комиссии о структуре избирательной системы РФ, деятельности ТИК и УИК Рамешковского района, о предстоящих выборах, избирательном процессе и законодательстве. Особый интерес вызвал у детей сайт районной комиссии. Разделы «правовая культура для молодежи» и «галерея» с удовольствием были исследованы будущими избирателями. 
Окунувшись в отдельные стадии избирательного процесса, члены КМИ ознакомились с секретами изготовления списков избирателей, узнали откуда берутся сведения об избирателях и как актуализируется база данных об избирателях. Кузнецова Людмила Анатольевна, системный администратор комиссии, рассказала  о работе государственной автоматизированной системы «Выборы» (ГАС «Выборы»).

Интересное мероприятие завершилось заседанием клуба, на котором были избраны председатель, заместитель председателя. Узнав о мероприятиях, проводимых избирательной комиссией, члены клуба определили план работы на 2016 год. 
Сухарев В.А., председатель территориальной 

избирательной комиссии Рамешковского района
