Неравнодушная молодежь!
16 августа 2016 года в Администрации Рамешковского района состоялась торжественная церемония посвящения в молодые избиратели. Участниками  стали 15 представителей будущих избирателей, выпускники 2016 года  МОУ «Рамешковская СОШ» и МОУ «Киверичская СОШ», которые в Единый день голосования 18 сентября 2016 года впервые получат возможность воспользоваться избирательным правом и придут голосовать на избирательные участки. 
Это Антонова Арина, Арзуманян Диана, Галушкин Сергей, Головкина Анна, Григорьев Дмитрий, Лопаткина Виктория, Панкова Анна, Пономарева Маргарита, Романов Алексей, Сальникова Александра, Самуйлов Антон, Селянкина Виктория, Смирнова Аделина, Трешкина Юлия, Шулыгина Анна.
Организаторами посвящения в молодые избиратели выступили территориальная избирательная комиссия Рамешковского района и  клуб молодого избирателя «Наш голос» п. Рамешки.
Ведущие мероприятия  Анна Шаляпина, Айна Агамирзоева и их помощница Алена Озерских,  вместе с   представителями  клуба «Наш голос» открыли встречу. Своим выступлением они приветствовали гостей и участников, которые собрались в зале.  
С напутственным словом к молодому поколению обратился Глава Рамешковского района И. А. Павлов. Игорь Анатольевич   поздравил юных граждан с  таким важным событием в их жизни,  получением статуса избирателей и разъяснил важность участия в политической жизни страны.
Для того чтобы получить звание «молодой избиратель» ребятам  пришлось пройти ряд заданий, за которыми наблюдало жюри в составе: В.А. Сухарев - председатель ТИК Рамешковского района, Т.В. Балашова – заместитель председателя ТИК, А.С. Частухина – секретарь ТИК, А. А. Самсонова, В.А.Лопаткина, О.Ю. Грибова - члены ТИК с правом решающего голоса.
Когда участники и жюри были представлены, перешли к испытаниям. На сцену поднялись малыши из детского сада № 1 п. Рамешки.  Они читали стихи будущим избирателям и загадывали непростые   загадки, объясняли избирательные термины, не называя его самого, а испытуемые должны были догадаться, что за слово зашифровали дети. Через  несколько минут все слова (избирательный бюллетень, паспорт, кандидат, агитация) были успешно разгаданы.  
Второй конкурс назывался «Ромашка». Юноши и девушки, отрывая лепестки ромашки, зачитывали написанные  на  них утверждения и отвечали, верят они в него или нет, а если не верят, то  почему. Этот экзамен был пройден достойно. Было видно, что молодежь хорошо разбирается в вопросах избирательного права и избирательного процесса.
Самым загадочным стал конкурс под названием «Что в черном ящике?». Нашим участникам предстояло догадаться, что за предметы в нем находятся. Например: «То, что лежит в черном ящике неразрывно связано с датой 12 декабря 1993 года». Звучит правильный ответ и ведущий достает  Конституцию Российской Федерации.
Или, «В романе Льва Толстого «Воскресенье» крестьянин лет пятидесяти разъяснил Нехлюдову, что они все высланы и заключены в тюрьму за то, что у них не было этого предмета. Вернее они у них были, но только просрочены недели на две». И вот уже ведущий показывает паспорт и с этим заданием ребята справились отлично. 
Предложив молодому поколению немного отдохнуть, на сцену вновь вышел клуб молодого избирателя «Наш голос». Они представили музыкальное театрализованное выступление на тему «Предвыборная агитация» (Д.Панин – Кандидат, А.Шаляпина - доверенное лицо, Н.Белова – Джек Воробей,  А.Филимонова и  Э.Шарифова – агитаторы)
Процедура посвящения предусматривает произнесение  клятвы. Взволнованные виновники торжества, поклялись, что они будут достойными гражданами России, будут принимать активное участие во всех избирательных кампаниях, всегда будут помнить об ответственности за принятое решение, а так же хранить и приумножать традиции Рамешковского района.
Всем участникам члены территориальной избирательной комиссии присвоили квалификацию «Молодой избиратель» по программе «Посвящение в избиратели», а В.А.Сухарев вручил дипломы молодым избирателям и  памятные подарки, выразив   уверенность, что молодые избиратели будут активными участниками избирательного процесса.
Все, кто пришел в этот день на «Посвящение в избиратели» несомненно, получили заряд положительной энергии перед предстоящими выборами, 18 сентября 2016. 
И нужно помнить, что от вашего голоса может многое измениться!
О.Ю.Грибова, руководитель
клуба молодого избирателя «Наш голос»

 

