От игры к знаниям
Территориальная избирательная комиссия Рамешковского района уделяет особое внимание работе с молодежью.  Все мероприятия проходят совместно с клубом молодого избирателя «Наш голос», созданного на базе Рамешковской центральной библиотеки. 
 21 июля 2016 года  был организован совместный выезд в детский оздоровительный образовательный лагерь «Орленок» д. Пальцево с конкурсно - познавательной программой «С чего начинается Родина?» 
В нее вошло: работа команд на трех станциях, создание творческого панно «Послание депутатам». Прежде чем отправиться работать по станциям ребята разбились на три команды «Зебра-оляля», «Петровичи» и «OLEGATR 69». Получив маршрутные листы с порядком их прохождения и объяснением правил игры, команды вступили в борьбу. 
Председатель ТИК Рамешковского района В.Сухарев и члены клуба молодого избирателя «Наш голос» Наталья Боронина и Дмитрий Белов  выступили в роли руководителей станций. Они разъясняли  поставленные задачи перед игроками, регламентировали время, отведенное на выполнение заданий, заполняли маршрутные листы команд по результатам их работы.
Готовя материал для станции «Родной край», мы хотели посмотреть, на сколько, ребята знают свой Рамешковский район, его достопримечательности, памятники, гербы района и  сельских поселений. А если не знают, не беда, во время игры они смогли наглядно с ними познакомиться.
На станции «Государственные символы», предстояло разложить исторические гербы России в порядке их изменения. Этот конкурс оказался сложнее предыдущего, но  ребята справились с ним достойно.
К государственным символам относят и гимн России. С этим заданием  команды справились отлично. Вставить пропущенные слова в текст гимна им не составило большого труда. А это говорит о том, что дети интересуются историей и знают главную «песню» своей страны.
Самый загадочный конкурс «Ребусы»  направлен на знание избирательного права.  17 зашифрованных терминов предстояло отгадать будущим избирателям. Больше половины слов  успешно расшифровано всеми командами,  участники хорошо выполнили   это задание.
Первая часть программы «С чего начинается Родина?» завершилась,  настало время для подведения итогов. Прежде,  чем  перейти к награждению, с  воспитанниками летнего лагеря  была проведена  беседа с председателем территориальной избирательной комиссией  Рамешковского района В.А.Сухаревым. Владимир Анатольевич  коротко проинформировал  ребят  о предстоящих выборах в районе,  которые состоятся 18 сентября 2016 года, и предложил создать творческое панно  «Послание депутатам». На бумажных ладошках команды писали пожелания нашим народным избранникам и 
приклеивали их к изображению солнышка.  Это дало им возможность почувствовать себя взрослыми, поделиться своими мыслями и предложить сделать что-то хорошее для себя, для семьи, для страны! Желтое солнце и детские ладошки вокруг него стало позитивным завершением программы. 
Оставалось только огласить результаты игры и наградить победителей. Эту торжественную миссию взял на себя председатель ТИК – В.А.Сухарев. 
Победителем конкурсно-познавательной программы «С чего начинается Родина?» стала команда «Зебры – оляля» набравшая за всю игру наибольшее количество баллов. Вторыми и третьими стали команды «OLEGATR 69» и «Петровичи»
Все команды независимо от места получили дипломы, памятки молодого избирателя  и сладкие призы, любезно предоставленные директором лагеря «Орленок» Ю.И. Корешковой. 
Мероприятия такого рода всегда вызывают большой интерес у детей и школьников, они активно постигают знания через игру, что расширяет их кругозор, заставляет творчески мыслить и получать необходимые навыки.
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