Молодежь ЗА выборы!
В  апреле 2016 года в администрации города Кашин собрались команды из трех районов Тверской области, изучающие правовую культуру молодых избирателей, проявляющие интерес к избирательному праву и избирательному процессу. Это команды «Юная Россия» г.Кашин,  «Мы и Россия» п.Кесова Гора и  клуб молодого избирателя «Наш голос» п.Рамешки. 
Всех участников встречи приветствовали глава Кашинского района Баландин Герман Геннадьевич и глава городского поселения-город Кашин Абаньков Владимир Николаевич. 
Программа дня была очень насыщенной. Основную часть заняла игра «Молодежь ЗА выборы!» В нее вошли конкурсы, направленные на правовое просвещение будущих избирателей. 
Вначале команды представили себя в домашнем задании «Наша визитная карточка», которое включало название, девиз и музыкальное приветствие. 
Самым увлекательным стал конкурс «Я знаю – я выбираю!» Все задания давались на знание истории и современной системы избирательного права. А привлекали они тем, что проходили в игровой форме. Ребята расшифровывали ребусы, представленные на экране, узнавали голоса знаменитых людей в конкурсе «Голоса эпох», собирали на скорость пазлы и играли в игру брейн-ринг.
Завершением всего стал показ презентаций проектов по теме: «Видим проблему - можем решить», где необходимо было убедить слушателей в нужности, необходимости, обязанности и долге каждого гражданина Российской Федерации принимать участие в политической жизни страны в выборах законодательной и исполнительной власти. Все команды достойно справились и с этим  домашним заданием. 
Пока члены жюри подводили итоги игры «Молодежь ЗА выборы!», ее участники  ближе знакомились, а помогала им в этом ведущая, Каменева Юлия Юрьевна  – заведующая  отделом обслуживания Кашинской  межпоселенческой центральной  библиотеки. Игры на знакомство повеселили всех, и ребят, и их болельщиков.
По результатам выступления всем командам – участницам были вручены благодарности  и подарки территориальной избирательной комиссии Кашинского района.
А дальше эстафету приняла заведующая инновационно-методическим отделом центральной  библиотеки,  ответственный секретарь совета Общества изучения Кашинского края  Ю.А. Малышева. Она провела удивительную экскурсию. Кашин один из древнейших городов  Тверской области. Его еще  называют «городом русского сердца» из-за того, что река Кашинка, петляя по городу, образует точный силуэт сердца. В такой солнечный день было приятно пройтись по улочкам, сохранившим свою многолетнюю историю.  Воскресенский собор, здесь покоятся мощи знаменитой русской святой, Анны Кашинской, супруги великого князя Михаила Тверского. Она  считается покровительницей города. Перед собором ей  установлен   памятник.
Посещение Кашинского краеведческого музея стало для всех еще одним приятным событием.  Музей располагается в Входо-Иерусалимской церкви, построенной в XVIII веке. Среди экспонатов представлены предметы крестьянского и городского быта, церковная утварь, различная мебель, множество живописных портретов кашинских купцов и дворян. Там же все желающие могли приобрести памятные сувениры: магниты, кружки, пряники, поделки, все то, что символизирует городу  Кашин.
А чтобы чувство голода не омрачило нашей поездки, нам был предложен вкусный обед. Это и стало завершением программы дня. 
Осталось лишь назвать имена тех, кому посчастливилось представлять нашу команду в городе Кашин. Это  Эльмира Шарифова, Анна Шаляпина, Наталья Белова, Алина Филимонова и Даниил Панин – члены КМИ «Наш голос». А подготовили ребят к игре и сопровождали председатель территориальной избирательной комиссии Рамешковского района Сухарев В.А. и руководитель клуба молодого избирателя «Наш голос» Грибова О.Ю. 
 

