Списки кандидатов в депутаты,

выдвинутых Рамешковским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
11 июля 2018 года  территориальная избирательная комиссия  Рамешковского района  заверила списки кандидатов в депутаты, выдвинутых Рамешковским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на выборах:

- депутатов Совета депутатов городского поселения-поселок  Рамешки  Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Рамешковскому 5-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве пяти человек и список кандидатов в депутаты по Рамешковскому 5-ти мандатному избирательному округу №2, в количестве четырех человек, исключив Малышеву Наталью Борисовну из списка кандидатов по Рамешковскому 5-ти мандатному избирательному округу №2; 

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Алешино Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Алешинскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве десяти человек;

- депутатов Совета депутатов сельского  поселения Ведное Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Ведновскому 7-ми мандатному избирательному округу №1 в количестве семи человек;

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Высоково Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Высоковскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве девяти человек, исключив Соколову Валентину Алексеевну из списка кандидатов по Высоковскому 10-ти мандатному избирательному округу №1;

- депутатов Совета депутатов сельского  поселения Заклинье Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Заклинскому 7-ми мандатному избирательному округу №1 в количестве семи человек;

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Застолбье Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Застолбскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве десяти человек;

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Ильгощи Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Ильгощинскому 7-ми мандатному избирательному округу №1 в количестве семи человек;

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Киверичи Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Киверичскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве десяти человек;

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Кушалино Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Кушалинскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве десяти человек;

- депутатов Совета депутатов сельского поселения Некрасово Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Некрасовскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве девяти человек, исключив Смородова Евгения Васильевича из списка кандидатов в депутаты по Некрасовскому 10-ти мандатному избирательному округу №1;
- депутатов Совета депутатов сельского  поселения Никольское Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Никольскому 7-ми мандатному избирательному округу №1 в количестве семи человек;
Списки кандидатов в депутаты,

выдвинутые Рамешковским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
23 июля 2018 года  территориальная избирательная комиссия  Рамешковского района  заверила списки кандидатов в депутаты, выдвинутые Рамешковским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на выборах:

- депутатов Совета депутатов городского поселения - поселок  Рамешки  Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Рамешковскому 5-ти мандатному избирательному округу №2 в количестве одного человека; 
- депутатов Совета депутатов сельского поселения Высоково Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Высоковскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве одного человека; 
- депутатов Совета депутатов сельского поселения Некрасово Рамешковского района Тверской области четвертого созыва по Некрасовскому 10-ти мандатному избирательному округу №1 в количестве одного человека;
