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Избирательное право – один из древнейших правовых институтов демократического общества. А в сегодняшнем мире оно приобретает все большее и большее значение. Знание избирательного права необходимо каждому сознательному человеку, желающему строить жизнь на демократических принципах.
Сегодня в Российской Федерации примерно четверть избирателей составляет молодежь от 18 до 30 лет. Молодое поколение начала 90-х годов родились уже в современной России, в период перестройки и серьезных перемен в государстве. Современный человек живет в эпоху многопартийной системы, конкурентных выборов, когда соревнуется множество кандидатов и партийных списков. И очень скоро нынешняя молодежь встанет у руля власти, будет формировать наше гражданское общество и возьмет на себя ответственность за все основные процессы, происходящие в государстве. Поэтому молодые люди очень хорошо должны понимать, что, участвуя в выборах, они формируют свое будущее.
Именно эта мысль стала главной темой посвящения в избиратели молодых рамешковцев, которое состоялось 17 августа в муниципальном центре. 
Территориальная избирательная комиссия Рамешковского района и клуб молодого избирателя «Наш голос» в этот день встречали гостей, молодых избирателей, выпускников 2018 года муниципальных образовательных учреждений «Рамешковская СОШ», «Киверичская СОШ» и «Кушалинская СОШ». 
С напутственным словом к юношам и девушкам обратились заместитель главы администрации Рамешковского района Л,Г. Кирикова и заместитель председателя Собрания депутатов Рамешковского района В.П. Павлов. Каждый из выступающих подчеркнул, что участие в выборах – это показатель гражданской зрелости и самостоятельности человека.
Ведущие: Васин Павел, Герейханова Сабрина, Комогоров Кирилл, Озерских Алена, Муслимова Рената, Курмелёва Алина, Ирицан Лариса провели несколько видов испытаний для тех, кто вскоре станет полноправным избирателем: вопросы задавались и в серьезной, и в шуточной форме. Порадовало, что на каждый из них юноши и девушки дали уверенные и обстоятельные ответы. Всё выступление клуба было просто пронизано побуждением к активной политической жизни. Свободные выборы они видят как одну из форм выражения власти народа.
Квалифицированные судьи, члены территориальной избирательной комиссии Рамешковского района с правом решающего голоса, тщательно следили за ответами и единогласно вынесли решение: всем экзаменующимся выдать дипломы в том, что 17 августа 2018 года они успешно прошли испытания по программе «Посвящение в избиратели» и присвоить квалификацию «МОЛОДОЙ ИЗБИРАТЕЛЬ». Председатель территориальной избирательной комиссии Рамешковского района ознакомил юношей и девушек с принципами, по которым проводятся выборы в Российской Федерации: всеобщее и равное избирательное право, прямое и тайное голосование, свободное осуществление избирательного права. 
 Балашова Карина, Балясина Ксения, Белов Дмитрий, Блохин Никита, Боронина Наталья, Витенберг Елизавета, Мантров Олег, Мячкина Алина, Нестеров Вячеслав, Никитина Дана, Панин Даниил, Свидерская Валерия, Шибаева Екатерина, Цигарева Екатерина  получили дипломы и подарки от избирательной комиссии. Добровольно пройдя испытания по программе «Посвящение в избиратели»  ребята проявили достойную гражданскую позицию. Глядя на такую молодежь, укрепляется уверенность в том, что в единый день голосования 9 сентября 2018 года и иные последующие дни голосования, каждый из молодых избирателей реализует активное избирательное право и сделает осознанный выбор. 
Не случайно, что завершающим моментом праздника стало исполнение молодежной песни и общее фото на память.
Территориальная избирательная комиссия 
Рамешковского района
