Единый день голосования 
на выборах депутатов Собрания депутатов 
Рамешковского района Тверской области шестого созыва
8 сентября 2019 года

Уважаемые избиратели! 

8 сентября 2019 года – день голосования на выборах депутатов Собрания депутатов Рамешковского района Тверской области шестого созыва. 
Просим реализовать свое активное избирательное право и сделать осознанный выбор на выборах депутатов Собрания депутатов Рамешковского района шестого созыва. 
Голосование будет проводиться 8 сентября 2019 года с 8.00 до 20.00 часов по московскому времени в помещениях для голосования на избирательных участках с № 696 по №710 Рамешковского района. 
Избиратели будьте внимательны при заполнении избирательного бюллетеня.

          На выборах депутатов Собрания депутатов Рамешковского района Тверской области шестого созыва образованы три избирательных округа: Рамешковский пятимандатный избирательный округ №1, Алешинский пятимандатный избирательный округ №2, Кушалинский пятимандатный избирательный округ №3.  На этих выборах избиратель в день голосования в избирательном бюллетене имеет возможность поставить любой знак в пустом квадрате справа от фамилии не более чем пяти зарегистрированных кандидатов, в пользу которых сделан выбор (от одного до пяти включительно). Избирательный бюллетень, в котором любой знак (знаки) проставлен (проставлены) более чем в пяти квадратах либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.  

Территориальная избирательная комиссия
Рамешковского района
