[bookmark: _GoBack]«Мобильный избиратель» на выборах Президента России: 
голосуйте там, где удобно! 
На выборах Президента Российской Федерации 15, 16 и 17 марта 2024 года избиратели могут проголосовать на любом удобном избирательном участке в любом регионе России -  вне зависимости от места регистрации. Для этого необходимо подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, используя механизм «Мобильный избиратель».
С 29 января по 11 марта 2024 г. соответствующее заявление можно подать в любой из пунктов приема заявлений:
-  территориальную избирательную комиссию;
- многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);
-  через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (ЕПГУ).
С 6 по 11 марта 2024 г. с таким заявлением также можно будет обратиться в участковую избирательную комиссию.
После подачи заявления избирателя исключат из списка избирателей избирательного участка по месту регистрации и включат в список избирателей избирательного участка по месту нахождения.
Заявление может быть подано избирателем только один раз. Оно может быть аннулировано самим избирателем в том случае, если обстоятельства изменились.
График работы Пункта приема заявлений территориальной избирательной комиссии Рамешковского района в период с 29 января по 11 марта 2024 года: 
- в рабочие дни – с 11.00 часов до 13.00 и с 15.00 до 19.00;
-  в выходные и праздничные дни – с 10.00 до 14.00
Адрес Пункта приема заявлений в ТИК Рамешковского района: Тверская обл., Рамешковский муниципальный округ, пгт Рамешки, ул. Советская, д.20, каб. 3
Телефон для связи: 8 (48-244) 2-22-54
График работы Пункта приема заявлений в участковых избирательных комиссиях  избирательных участков №№ 637-651 в период с 6 по 11 марта 2024 года по адресу местонахождения УИК: 
- в рабочие дни – с 15.00 до 19.00;
- в выходные и праздничные дни – с 10.00 до 14.00

