Сценарий 

проведения квест - игры между командами 
молодых и опытных избирателей Рамешковского района 
ко Дню молодого избирателя «Маршрут избирателя»
Ведущий1: Добрый день, дорогие друзья! 
Ведущий2: Мы рады  приветствовать  вас на  традиционной ежегодной встрече молодых избирателей, посвященной Дню молодого избирателя, в Рамешковском районе.

Ведущий 1: Впервые в России такой праздник состоялся 2 ноября 2007 года.

Ведущий 2: Идея его проведения принадлежит избирательной комиссии Тверской области, а одобрила  и внедрила в жизнь Центральная избирательная комиссия Российской Федерации.

Ведущий 1: И теперь в рамках празднования Дня молодого избирателя по всей территории России проводятся различные мероприятия: деловые игры, конкурсы, викторины, турниры знатоков, олимпиады, фестивали и многое другое.
Ведущий 2: Сегодня на квест - игру «Маршрут избирателя» прибыли  три команды молодых избирателей  Рамешковского района из числа рабочей молодежи в возрасте от 18 до 30 лет. 
Давайте их поприветствуем.

1. Команда «Даешь молодежь!» из числа лиц, трудящихся в организациях, не связанных с органами государственной власти и местного самоуправления;
2. Команда «Кворум» - депутаты Советов депутатов третьего созыва и лиц, связанных с депутатской деятельностью;

3.Команда «Альтернатива» - члены избирательных комиссий (территориальной и участковых); 
4. и  команда опытных избирателей  Рамешковского района, специалистов в делах участковой избирательной комиссии «Мудрая сова»
Ведущий 1: Пора совершеннолетия для каждого молодого человека – это время формирования жизненных принципов и неуемной энергии и жажды свершений, но  вместе с тем это новый этап пути, когда приходится учиться работать, жить, отстаивать свои взгляды, неся ответственность за свои действия! 

Ведущий 2: Совершеннолетие – это тот возраст, когда молодой человек получает право прикоснуться к делам государственным, так как, согласно Конституции Российской Федерации, 18-летний гражданин приобретает право избирать в представительные (законодательные) органы федеральной власти, государственные органы субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.

Ведущий 1: Участие в выборах – это показатель нашей гражданской зрелости и самостоятельной политической позиции, готовность к тому, чтобы, принимая участие в избирательном процессе, взять на себя ответственность за формирование власти.

Ведущий 2: Сделать правильный выбор – это всегда ответственность, грядущие перемены, надежда на светлое будущее.
Ведущий 1: Вас приветствует Глава Рамешковского района Павлов Игорь Анатольевич. 

Ведущий 2: Настало время  представить членов жюри, которое будет оценивать работу команд.
Ведущий 1: Председатель жюри Сухарев Владимир Анатольевич – председатель территориальной избирательной комиссии Рамешковского района

Ведущий 2:  Члены жюри:

Петухова Надежда Николаевна – заместитель главы администрации, управляющий делами администрации Рамешковского района.

Ведущий 1: Кирикова Людмила Григорьевна – заместитель главы администрации Рамешковского района по социальным вопросам.

Ведущий 2: Карпенкова Надежда Михайловна – руководитель аппарата Собрания депутатов Рамешковского района.

Ведущий 1: Бабанина Татьяна Юрьевна – ответственный секретарь редакции газеты «Родная земля», депутат Собрания депутатов Рамешковского района.

Ведущий 2:  Чиркова Татьяна Федоровна – заместитель заведующего Рамешковским районным отделом по делам культуры, молодежи и спорта.

Ведущий 1: С напутственным словом к вам обращается председатель территориальной избирательной комиссии Рамешковского района Сухарев Владимир Анатольевич.

Ведущий 2: Команды на месте, жюри представлено, зрители в ожидании и мы начинаем!
Ведущий 1: Перед началом игры мы приглашаем команды на сцену для представления. Встречайте! Команда «Даешь молодежь!»
Капитан команды – Бышуткин Илья,

Состав команды – Смелкова Ольга, Иванова Марина. Андреева Анна, Саломатина Екатерина. (Команда провозглашает свой девиз)

Друзья, поприветствуем команду «Даешь молодежь!». Просим занять свои места в зале.
Ведущий 2: Команда «Кворум», Встречайте!

Капитан команды – Титова Светлана,

Состав команды – Горбачев Артем, Иванова Наталья. Андреева Анна, Саломатина Екатерина. (Команда провозглашает свой девиз) Просим занять свои места в зале.

Ведущий 1: Приветствуем команду «Альтернатива». 
Капитан команды – Балашова Татьяна,

Состав команды – Воронова Мария, Барабанова Анастасия, Кричкина Татьяна, Частухина Анна. (Команда провозглашает свой девиз) Просим занять свои места в зале.
Ведущий 2: Команда опытных избирателей, знатоков в делах УИК, команда «Мудрая сова». Встречайте!

Капитан команды – Филиппов Александр Алексеевич,

Состав команды – Габлина Ирина Анатольевна, Пахомова Ирина Викторовна, Сухарева Зинаида Петровна, Шаляпина Любовь Викторовна (Команда провозглашает свой девиз) Просим занять свои места в зале.

 Ведущий 1: Слово «Квест» происходит от английского «Quest», что переводится как «загадка, головоломка, вопрос». Команды будут передвигаться по станциям, вас там уже ждут наши помощники. Они  проведут с вами интеллектуальные командные игры и конкурсы.

Ведущий 2: Прошу капитанов команд подойти получить первые задания и оценочные листы.
Ведущий 1: Мы желаем вам показать сегодня все свои способности. Удачи всем!

(Команды отправляются для прохождения квест - заданий)
Ведущий 1: Пришло время подведения итогов. Дорогие участники! Пока жюри будет определять победителей,  для вас поет  Илья Бышуткин.

 (Поёт И.Бышуткин)

 Ведущий 2: Дорогие друзья! Наши члены жюри посмотрели и оценили  работу команд. Они хотят сказать вам несколько напутственных слов. 

Ведущий 1: На сцену мы приглашаем руководителя аппарата Собрания депутатов Рамешковского района, Карпенкову Надежду Михайловну.

(Выступление руководителя аппарата Собрания депутатов о деятельности представительного органа)
Ведущий 2: Внимание!!! Для вручения дипломов победителям и участникам команд на сцену приглашается председатель территориальной избирательной комиссии Сухарев Владимир Анатольевич.

(Командам вручаются дипломы и призы)

Победитель в номинации «Золото» квест – игры  «Маршрут избирателя», посвященного  Дню молодого избирателя в 2014 году,  команда – «Мудрая сова»
Победитель в номинации «Серебро» квест – игры  «Маршрут избирателя», посвященного  Дню молодого избирателя в 2014 году,  команда – «Кворум»
Победитель в номинации «Бронза» квест – игры  «Маршрут избирателя», посвященного  Дню молодого избирателя в 2014 году,  команда – «Альтернатива»
Победитель в номинации «Медь» квест – игры  «Маршрут избирателя», посвященного  Дню молодого избирателя в 2014 году,  команда – «Даешь молодежь!»
(Вручаются дипломы и подарки).
Ведущий 2: Говорят, Родина, не там где родился, Родина там, где ты счастлив, где есть те, кого ты любишь, и те, кто любит тебя!

Ведущий 1: Россия, ты у нас одна

И за тебя мы все в ответе.

На карте мы едины, мы - страна,

В сердцах и мыслях мы - России дети!

Ведущий 2: Всем спасибо за участие!
Ведущий 1: До новых встреч на Дне молодого избирателя!
