Фестиваль КМИ «Первый среди равных»
С 12 по 14 ноября 2014 года во Всесоюзном лагере информационных технологий «КомпьютерИя»  проходил IV  областной фестиваль клубов молодых избирателей, организаторами которого уже традиционно стала избирательная комиссия Тверской области. В этом году участие в фестивале принимали 12 молодежных команд из десяти муниципальных образований, прошедших серьезный отборочный этап (его условием было создание  презентации клуба.) 

В течение трех дней, за Гран-при и призовые места боролись  лучшие команды из Андреапольского, Вышневолоцкого, Рамешковского, Спировского, Калининского, Удомельского, Кашинского, Нелидовского, Лесного районов и города Твери. Рамешковский район на фестивале представил клуб молодого избирателя «Наш голос», созданный на базе Рамешковской центральной библиотеки.

Первый день  фестиваля начался с показа   творческого домашнего задания для команд-участниц. В свободной форме в различных жанрах нужно было раскрыть тему: «Первый среди равных». В своем выступлении команды отразили вопросы политической активности молодежи, изложили свое видение действенных способов повышения электоральной активности граждан, кратко повествовали о деятельности  клубов. Презентации получились лаконичные, яркие, несли в себе рекламно-агитационный характер.  После представления, команды приняли участие в молодежном референдуме. Говорили о видах избирательной системы. 

Второй день фестиваля начался с творческого конкурса агитбригад. 12 команд разбили по парам и предложили подготовить и представить на суд строгого жюри агитационные выступления с призывами принять участие в выборах. Наша команда работала в тандеме с КМИ «Электорат» г.Тверь. На наш взгляд, этот конкурс был самым зрелищным. В программе выступлений были и песни, и танцы, и театральные сценки, и элементы костюмированных представлений. А впереди нас ждало сразу четыре задания объединенных под общим названием «Избирательная лестница». На каждой из ступенек этой лестницы члены клубов молодых избирателей оттачивали такие навыки, как оформление и создание макета избирательного участка, создание собственной информативной странички в социальных сетях, обсуждение вопросов избирательного законодательства в форме брейн-ринга.

А вечером сами участники фестиваля организовали замечательный концерт с песнями и танцами. От нашей команды выступил Смородов Никита. В его исполнении прозвучала песня «Крылья» Сергея Трофимова.

Вместе с командами два дня работало строгое, но справедливое жюри. Оно следило за всеми конкурсными мероприятиями и выставляло оценки по каждому из них. По общему суммарному результату и определялся победитель. По итогам оценки конкурсов и творческих работ максимальное количество призовых баллов получила команда клуба молодых избирателей «МЫ» Андреапольского района Тверской области. Именно эта команда и была удостоена Гран-при фестиваля. Все победители получили дипломы и призы от избирательной комиссии Тверской области. Дипломы участников были выданы всем командам, представлявшим свои муниципальные образования на областном фестивале. Завершила трехдневный форум  председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова. Она высоко оценила работу клубов четвертого областного фестиваля и подчеркнула, что проигравших не может быть, так как каждая из команд уже является победительницей строжайшего конкурсного отбора на предварительных этапах. Наша команда оказалась в золотой середине. До призового места не хватило совсем чуть-чуть, а значит, есть  еще над, чем работать.  Эти три дня подарили ребятам много положительных эмоций, незабываемых впечатлений, новых знаний и интересных друзей, с которыми не хотелось расставаться. 

Вот имена участников нашей команды. Это  молодые, активные и творческие ребята, старшеклассники Рамешковской средней школы Смородов Никита, Попова Александра, Сальникова Александра, Панкова Анна и Ананьев Алексей. 

Хочется надеяться, что через год мы вновь соберёмся, чтобы поделиться новыми идеями и опытом работы своего Клуба на очередном уже пятом фестивале Клубов молодых избирателей.
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